
Protokół Nr XV/2025 
z XV sesji IX kadencji Rady Gminy Adamów 

odbytej w dniu 29 kwietnia 2025 r. 

XV sesja IX kadencji Rady Gminy Adamów odbyła się w sali narad Urzędu Gminy 
Adamów 1 lb, 22-442 Adamów. 
Sesję rozpoczęto o godz. 11:34, a zakończono o godz. 12:34. 
Piotr Kostrubiec - przewodniczący 
Adam Walczak - protokolant. 

Radni obecni: 

1. Pani Chmiel Joanna Barbara 
2. Pan Dragan Ryszard Andrzej 
3. Pani Kawka Ewa 
4. Pan Kostur Leszek Wiesław 
5. Pan Kostrubiec Piotr 
6. Pan Kościk Zbigniew Julian 

7. Pan Matwij Mariusz Jerzy 
8. Pan Monastyrski Ryszard Stanisław 
9. Pan Monastyrski Sebastian 
10. Pan Palonka Dariusz Andrzej 
11. Pani Waga Marta Izabela 
12. Pan Zając Marcin 

Lista obecności (Zał. Prot. Nr 1). 

Radni nieobecni: 

1. Pan Dybioch Maciej Tadeusz 
2. Pani Słota Katarzyna 
3. Pan Sołtys Dariusz Kazimierz 

Oprócz radnych w sesji udział wzięli: 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 

Pan Krzysztof Pilip 
Pani Beata Tyrka-Stećko 
Pan Witold Marucha 
Pani Ewelina Droździel-Szykuła 
Pani Marcelina Romanko-Skóra 
Pan Adam Kozyra 
Pani Maria Sak 
Pani Alicja Zawiślak 

9. Pani Monika Kosecka 

10. Pani Aneta Moryń 

11. Pan Piotr Nogas 

12. Pan Wiesław Teterycz 13. Pani Renata Zając 

-Wójt Gminy Adamów, 
-Zastępca Wójta Gminy Adamów, 
-Sekretarz Gminy Adamów, 
-Skarbnik Gminy Adamów, 
-Radca prawny Urzędu, 
-Dyrektor Szkoły Podstawowej w Szewni Górnej, 
-Dyrektor Szkoły Podstawowej w Suchowoli, 
-Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Adamowie z/s w Potoczku, 
-Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju, 
-Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Adamowie, 

-Inspektor ds. ochrony środowiska i rozwoju 
obszarów wiejskich, 
-Sołtys sołectwa Adamów, 
-Sołtys sołectwa Trzepieciny. 

Listy obecności osób zaproszonych oraz obecnych sołtysów. 
(Zał. Prot. Nr 2 i 3). 

Porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
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2. Rozpatrzenie wniosków o zmianę porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu obrad z poprzedniej sesji. 
4. Informacja Wójta o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji. 
5. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał rady. 

6. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2024. 
- dyskusja. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej. 
- dyskusja, 
- podjęcie uchwały. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025. 
- dyskusja, 
- podjęcie uchwały. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/66/2025 Rady Gminy Adamów 
z dnia 28 marca 2025 rok w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy 
finansowej w formie dotacji celowej na zadanie pn. Remont odcinka drogi powiatowej 
Nr 3253L Adamów - Bliżów. 
- dyskusja, 
- podjęcie uchwały. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/67/2025 Rady Gminy Adamów 
z dnia 28 marca 2025 rok w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy 
finansowej w formie dotacji celowej na zadanie pn. Przebudowa drogi powiatowej 
Nr 3253L Adamów - Bliżów. 
- dyskusja, 
- podjęcie uchwały. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/68/2025 Rady Gminy Adamów 
z dnia 28 marca 2025 rok w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy 
finansowej w formie dotacji celowej na zadanie pn. Remont odcinka drogi powiatowej 
Nr 3265L Boża Wola - Namule - Majdan Krynicki - Janówka. 
- dyskusja, 
- podjęcie uchwały. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy finansowej w 
formie dotacji celowej na zadanie pn. Budowa drogi dla pieszych przy drodze powiatowej 
Nr 3254L Potoczek - Suchowola w m. Suchowola. 
- dyskusja, 
- podjęcie uchwały. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na 
terenie Gminy Adamów w roku 2025. 
- dyskusja, 
- podjęcie uchwały. 

14. Rozpatrzenie pism. 

15. Wolne wnioski, informacje i sprawy bieżące. 

16. Zamknięcie obrad sesji. 



Przebieg sesii: 

Ad.l Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia XV sesji IX kadencji dokonał Pan Piotr Kostrubiec - Przewodniczący Rady 
Gminy Adamów. 

Na podstawie listy obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że na stan 15 radnych 
obecnych jest 12, co stanowi niezbędne ąuorum do prawomocności obrad. 

Ad.2 Rozpatrzenie wniosków o zmianę porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Adamów poinformował radnych, że projekt porządku 
obrad został im dostarczony wraz z zawiadomieniem o sesji. Następnie zapytał, czy ktoś 
chce zabrać głos w tej sprawie. 

Nie zgłoszono żadnych wniosków o zmianę porządku obrad. 

Ad.3 Przyjęcie protokołu obrad z poprzedniej sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Adamów - poinformował, że protokół poprzedniej sesji 
był do publicznego wglądu w siedzibie Urzędu Gminy oraz wyłożono go przed sesją 
na sali obrad gdzie był również do publicznego wglądu. 
Przewodniczący zapytał, czy do protokołu z XIV sesji IX kadencji z dnia 15 kwietnia 
2025 roku, ktoś z radnych chce wnieść uwagi? 
Uwag nie zgłoszono. 

W związku z powyższym zarządzono głosowanie. 

Głosowanie imienne. Za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji głosowali: 
głosowali: Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Kawka Ewa, Kostrubiec Piotr, Kostur 
Leszek, Kościk Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski 
Sebastian, Palonka Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 12, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr. 4). 

Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, że protokół z XIV sesji Rady Gminy 
Adamów z dnia 15 kwietnia 2025 r. został przyjęty. 

Ad.4 Wójt Gminy Adamów Krzysztof Pilip - zł ożył informację o działaniach 
podejmowanych od ostatniej sesji. 
(Zał. Prot. Nr 5). 

Ad.5 Wójt Gminy Adamów Krzysztof Pilip - złożył sprawozdanie z wykonania uchwał Rady 
Gminy podjętych na poprzedniej sesji. 
(Zał. Prot. Nr 6). 

Ad. 6. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2024. 
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Pani Aneta Moryń - Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej (GOPS), 
przedstawiła i omówiła dokument "Ocena Zasobów Pomocy Społecznej" 
(Zał. Prot. Nr. 7). 
Kierownik wyjaśniła, że dokument ten jest składany zgodnie z artykułem 16a ust. 4 
ustawy o pomocy społecznej. Zawiera dane statystyczne dotyczące polityki społecznej 
prowadzonej w Gminie Adamów, porównując je z danymi na poziomie powiatu i całego 
województwa. 

Rada Gminy Adamów potwierdziła, że Kierownik GOPS w Adamowie przedstawił 
powyższą ocenę w terminie, działając z upoważnienia organu wykonawczego gminy 

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej. 

Skarbnik Gminy Adamów przedstawiła zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
oraz w budżecie Gminy na rok 2025. 

Główne modyfikacje obejmują: 

Stypendia socjalne: Wprowadzenie środków na wypłatę stypendiów socjalnych 
dla dzieci z terenu Gminy Adamów. 

Sieć wodociągowa i kanalizacyjna Adamów-Bliżów: Przeznaczenie 2 415 000 zł 
zgodnie z umową podpisaną z PROF na budowę sieci wodociągowej Adamów-Bliżów 
wraz z budową sieci kanalizacyjnej w miejscowości Bliżów. W związku z otrzymaniem 
dofinansowania zmieniono również nazwę zadania w Wieloletniej Prognozie 
Finansowej na "budowa sieci wodociągowej Adamów-Bliżów wraz z budową sieci 
kanalizacyjnej". W 2025 roku będą realizowane nowe odcinki sieci wodociągowej 
i kanalizacyjnej. 

Zwrot akcyzy dla rolników: Wprowadzenie dotacji celowej na wypłatę akcyzy 
dla rolników oraz pokrycie kosztów obsługi tego zadania w kwocie 308 038,63 zł. 

Transport na wybory Prezydenta RP: Przeznaczenie 4 400 zł z dotacji na transport 
dla osób biorących udział w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej. 

Karty Dużej Rodziny: Dotacja w wysokości 25 zł na Karty Dużej Rodziny. 

Wszystkie wspomniane dotacje zostaną wprowadzone zarówno po stronie dochodowej, 
jak i wydatkowej budżetu. Pozostałe środki z dofinansowania, związane z gospodarką 
wodno-ściekową, zostaną przeznaczone na zadania wpisane do budżetu Gminy 
Adamów do realizacji w 2025 roku, w tym na przygotowanie niezbędnej dokumentacji. 

Skarbnik Gminy Adamów - Ewelina Droździel-Szykuła odczytała następnie projekt 
uchwały. 

W związku z brakiem pytań oraz wniosków dotyczących projektu uchwały, 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów, Piotr Kostrubiec, zarządził głosowanie. 

Glosowanie imienne. 
Za przyjęciem uchwały głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Kawka Ewa, Kostrubiec Piotr, Kostur Leszek, Kościk 
Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski Sebastian, Palonka 
Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 



Za głosowało 12, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr. 8). 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, że uchwała została podjęta. 
(Zał. Prot. Nr. 9). 

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025. 

Skarbnik Gminy Adamów, Pani Ewelina Droździel-Szykuła, poinformowała, 
że omówione wcześniej zmiany w wieloletniej prognozie finansowej znalazły swoje 
odzwierciedlenie w projekcie uchwały w sprawie zmiany budżecie Gminy na rok 2025. 

Skarbnik Gminy Adamów - Ewelina Droździel-Szykuła odczytała następnie projekt 
uchwały. 

W związku z brakiem pytań oraz wniosków dotyczących projektu uchwały, 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów, Piotr Kostrubiec, zarządził głosowanie. 

Głosowanie imienne. 
Za przyjęciem uchwały głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Kawka Ewa, Kostrubiec Piotr, Kostur Leszek, Kościk 
Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski Sebastian, Palonka 
Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 12, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr. 10). 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, że uchwała została podjęta. 
(Zał. Prot. Nr. 11). 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/66/2025 Rady Gminy 
Adamów z dnia 28 marca 2025 rok w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu 
pomocy finansowej w formie dotacji celowej na zadanie pn. Remont odcinka drogi 
powiatowej Nr 3253L Adamów - Bliżów. 

Skarbnik Gminy Adamów poinformowała, że w wyniku rozstrzygnięcia postępowań 
przetargowych przez Zarząd Dróg Powiatowych, koszty jednego z zadań okazały się 
niższe od pierwotnie planowanych. W związku z tym, gmina zmniejszy dotację 
przekazywaną Starostwu Powiatowemu na to zadanie do kwoty 78 677 złotych. 
Konieczna jest zatem zmiana uchwały podjętej przez Radnych na wcześniejszych 
sesjach. 

Skarbnik Gminy Adamów - Ewelina Droździel-Szykuła odczytała projekt uchwały. 

W związku z brakiem pytań oraz wniosków dotyczących projektu uchwały, 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów, Piotr Kostrubiec, zarządził głosowanie. 

Głosowanie imienne. 
Za przyjęciem uchwały głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Kawka Ewa, Kostrubiec Piotr, Kostur Leszek, Kościk 
Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski Sebastian, Palonka 
Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 12, przeciw 0, wstrzymało się 0. 



(Zał. Prot. Nr. 12). 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, że uchwała została podjęta. 
(Zał. Prot. Nr. 13). 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/67/2025 Rady Gminy 
Adamów z dnia 28 marca 2025 rok w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu 
pomocy finansowej w formie dotacji celowej na zadanie pn. Przebudowa drogi 
powiatowej Nr 3253L Adamów - Bliżów. 

Skarbnik Gminy Adamów - Ewelina Droździel-Szykuła wyjaśniła, że jest to sytuacja 
analogiczna jak w punkcie poprzednim i odczytała projekt uchwały. 

W związku z brakiem pytań oraz wniosków dotyczących projektu uchwały, 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów, Piotr Kostrubiec, zarządził głosowanie. 

Głosowanie imienne. 
Za przyjęciem uchwały głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Kawka Ewa, Kostrubiec Piotr, Kostur Leszek, Kościk 
Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski Sebastian, Palonka 
Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 12, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr. 14). 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, że uchwała została podjęta. 
(Zał. Prot. Nr. 15). 

Ad.ll. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/68/2025 Rady Gminy 
Adamów z dnia 28 marca 2025 rok w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu 
pomocy finansowej w formie dotacji celowej na zadanie pn. Remont odcinka drogi 
powiatowej Nr 3265L Boża Wola - Namule - Majdan Krynicki - Janówka. 

Skarbnik przedstawiła i omówiła zasadność podjęcia uchwały, po czym odczytała treść 
jej projektu. 

W związku z brakiem pytań oraz wniosków dotyczących projektu uchwały, 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów, Piotr Kostrubiec, zarządził głosowanie. 

Głosowanie imienne. 
Za przyjęciem uchwały głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Kawka Ewa, Kostrubiec Piotr, Kostur Leszek, Kościk 
Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski Sebastian, Palonka 
Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 12, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr. 16). 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, że uchwała została podjęta. 
(Zał. Prot. Nr. 17). 

Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Zamojskiemu pomocy 
finansowej w formie dotacji celowej na zadanie pn. Budowa drogi dla pieszych 
przy drodze powiatowej Nr 3254L Potoczek - Suchowola w m. Suchowola. 

6 



Skarbnik Gminy potwierdziła, że uchwała dotyczy udzielenia pomocy finansowej 
dla Powiatu Zamojskiego na budowę drogi dla pieszych przy drodze powiatowej 
w miejscowości Suchowola. Zadanie to będzie realizowane w 2025 roku. Radni 
już wcześniej zabezpieczyli środki finansowe na ten cel w budżecie Gminy. Obecna 
uchwała ma jedynie umożliwić udzielenie pomocy finansowej i zawarcie stosownego 
porozumienia. 

Następnie Skarbnik odczytała projekt uchwały. 

W związku z brakiem pytań oraz wniosków dotyczących projektu uchwały, 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów, Piotr Kostrubiec, zarządził głosowanie. 

Głosowanie imienne. 
Za przyjęciem uchwały głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Kawka Ewa, Kostrubiec Piotr, Kostur Leszek, Kościk 
Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski Sebastian, Palonka 
Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 12, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr. 18). 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, że uchwała została podjęta. 
(Zał. Prot. Nr. 19). 

Ad.13. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz 
wykazu kąpielisk na terenie Gminy Adamów w roku 2025. 

Piotr Nogas, Inspektor ds. ochrony środowiska i rozwoju obszarów wiejskich, 
poinformował, że sezon kąpielowy został zaplanowany na okres od 1 lipca do 31 
sierpnia. Wykaz kąpielisk, zgodnie z uchwałą, obejmuje kąpielisko na zbiorniku 
wodnym w miejscowości Jacnia. 

Następnie Inspektor Nogas odczytał projekt uchwały. 

W związku z brakiem pytań oraz wniosków dotyczących projektu uchwały, 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów, Piotr Kostrubiec, zarządził głosowanie. 

Głosowanie imienne. 
Za przyjęciem uchwały głosowali: 
Chmiel Joanna, Dragan Ryszard, Kawka Ewa, Kostrubiec Piotr, Kostur Leszek, Kościk 
Zbigniew, Matwij Mariusz, Monastyrski Ryszard, Monastyrski Sebastian, Palonka 
Dariusz, Waga Marta, Zając Marcin. 
Za głosowało 12, przeciw 0, wstrzymało się 0. 
(Zał. Prot. Nr. 20). 
Przewodniczący Rady Gminy Adamów stwierdził, że uchwała została podjęta. 
(Zał. Prot. Nr. 21). 

Ad.14. Rozpatrzenie pism. 

Przewodniczący Piotr Kostrubiec poinformował, że wszystkie pisma zadekretowane 
do rozpatrzenia przez Radę Gminy zostały omówione na ostatnich posiedzeniach 
Komisji Stałych. 
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Ad.15. Wolne wnioski, informacje i sprawy bieżące. 

Radna Marta Waga zapytała o aktualny etap procedowania planu ogólnego 
zagospodarowania przestrzennego. 

Wójt wyjaśnił, że prace nad planem ogólnym wciąż trwają, a liczba złożonych 
wniosków systematycznie rośnie, osiągając już prawdopodobnie 1150 (wcześniej było 
ich 900). Podkreślił, że urząd nie blokuje nikomu możliwości składania wniosków, 
jednak w pewnym momencie proces ten będzie musiał zostać wstrzymany. Uzasadnił 
to niemożnością bieżącego uwzględniania wszystkich nowo wpływających wniosków 
w tworzonym planie. Wójt zapewnił, że każdy złożony wniosek jest przyjmowany, 
jednak zaznaczył, że to nie gmina zajmuje się przekształcaniem działek, tylko zbiera 
dokumenty, natomiast zmiany uzgadniane są z kilkudziesięcioma instytucjami. 

Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju - Monika Kosecka poinformowała, 
że w czerwcu odbędzie się spotkanie z urbanistą. Jego celem będzie udzielenie radnym 
odpowiedzi na wszystkie nurtujące pytania dotyczące planów zagospodarowania 
przestrzennego. 

Kierownik zaznaczyła, że plan miejscowy jest na bardziej zaawansowanym etapie niż 
plan ogólny i zostanie uchwalony wcześniej. Wkrótce nastąpi jego wyłożenie 
do publicznego wglądu. Przed tym wyłożeniem i przed zakończeniem prac nad planem 
ogólnym, odbędzie się specjalne spotkanie dla radnych z udziałem urbanisty, który 
szczegółowo wyjaśni wszystkie kwestie. 

Radna Marta Waga zapytała o budowę garażu w miejscowości Bondyrz. 

Wójt podtrzymał swoje stanowisko, stwierdzając, że jego zdanie w tej kwestii się nie 
zmieniło. Odnosząc się do wcześniejszych działań, wspomniał, że Gmina dołożyła 
około 16 000 złotych (14 000 zł pochodziło z Funduszu Sołeckiego). Podkreślił, że 
budowa takiego garażu to potencjalnie koszt rzędu miliona złotych. 

Wójt zaznaczył, że na chwilę obecną brakuje możliwości pozyskania środków 
finansowych na realizację tego projektu. 

Radna Marta Waga zapytała o postępy w realizacji zadania, jakim jest budowa drogi 
na cmentarz w miejscowości Bondyrz. 

Wójt podkreślił, że kluczowe jest dotrzymanie słowa sołtysa i radnych, po czym 
przedstawił plan budowy drogi. Poinformował, że w pierwszej kolejności skupi się na 
budowie samej drogi, co będzie wymagało usunięcia ziemi i piasku, a następnie 
wysypania kruszywa. Dopiero w dalszej perspektywie będą rozważane kwestie 
położenie trwałej nawierzchni. 

Radny Mariusz Matwij zapytał o ekspertyzy budynku Szkoły Podstawowej 
w Suchowoli. 

Pani Monika Kosecka, Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju, odpowiedziała, 
że dokumenty zostały odebrane i są obecnie analizowane. Dodała, że radni zostaną 
wkrótce poinformowani o wynikach tej analizy. 
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Ad.16. Zamknięcie obrad sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Adamów 
Piotr Kostrubiec zamknął posiedzenie XV sesji IX kadencji Rady Gminy Adamów. 

Nagranie obrad sesji udostępnione jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy 
Adamów i stronie internetowej Gminy Adamów. 
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